

# 天使的守护

上海市第十中学 高一(1)班 朱煦妍

2020年的春节，本该是一个万家团圆的美好假期，可谁也没想到，一场突如其来的疫情来临。当我们还在紧张与恐慌时，白衣天使们早已主动请缨。除夕夜，上海市第一批支援武汉的136名医护人员带着4690公斤的医疗设备和药品奔向了武汉，一时间，“逆行天使”感动了所有人的心。

我身边有不少亲友也是医务工作者，在疫情蔓延之时，他们也用实际行动诠释了最美“逆行者”的含义。

我的阿姨——上海浦南医院手术室的一名普通护士，因为疫情期间科室人手不足，她毅然放弃了春节休假，一人顶起了几个人的班。

大年初十的晚上，手术室接收了一名产妇，尽管阿姨和她的同事们身体严重透支，但还是配合默契，顺利完成剖宫产迎来了小宝宝。可谁想到产妇的丈夫此时突然被发现体温过高，经过询问得知，家里还有一位从江苏来沪投奔的亲戚。阿姨她们立即上报医院并第一时间采取了紧急隔离措施，只要没有确定这名男子是否感染新冠病毒，她和同事们就也要一直被隔离。此时，大家的心情紧绷了起来，万一真的确诊，那么产妇和婴儿以及自己都是密切接触者，甚至还有更多的人，后果不堪设想，初生的宝宝也许就将创下被感染的新纪录，大家都在默默祈祷着。



万幸的是，经过筛查，男子并未感染，只是普通的感冒发烧。在值班室里煎熬了一个晚上的阿姨这才松了一口气！想想这段时间来，不分昼夜的工作，轮流去发热门诊值班，每次拖着一身疲惫回到家里。为了家人的安全，阿姨坚持跟老公和儿子隔离，独自住在家里的小阁楼上，吃饭也都是家人送到楼梯口，她再下去拿。尽管年幼的儿子一直嚷着要妈妈陪，她也多么想跟儿子拥抱一下，但为了保障家人的安全，她必须坚持……

不仅仅是阿姨，还有许多白衣天使在默默地坚持和付出。他们放弃与家人团聚的机会，战斗在前线，听说现在医院口罩紧缺，为了保障发热门诊的同事们的安全，原本四小时就要更换一次的口罩减到了一天一个，身处险境但依然坚守在工作岗位上。他们并不是不怕病毒，但却身负重任，他们选择了尽一个医务人员的全责，坚守岗位，坚持初心。

我相信，有他们的守护，我们每个人都能挺过这严酷的寒冬，一起共赴春暖花开！